L’esquelet

1. Trial'opcié correcta: L' aparell locomotor esta format per:
Cartilags, ossos, tendons.
Ossos, musculs | tendons.
Ossos, musculs i articulacions.

2. Quines son les principals funcions de I'esquelet?

3. Trialopcio correcte: Quin tipus d’ossos hi ha?
a) Grocs, curts, vermells.
b) Llargs, curts i plans.
c) Rodons, quadrats, triangulars.

Completa i posa cada exemple de cada tipus d'os a lloc
que correspon:
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4. Com s’uneix un os amb un altre?

Atravéesdeles .....ccovvvvvvivinnnnnn.

5. A on es roben els cartilags? .......ccacicismianiess

Quina és la seva funcid principal? .........................



6. Tria l'opcid correcta: Amb guines parts es divideix el cos
per distribuir els ossos i els musculs?

a) cap, musculs i ossos.
b) Cap, crani, maxilar

c) Cap, tronc i extremitats.

7) Escriu el tipus d’articulacions que n’hi ha i arrossega cada exemple
al seu lloc.

articulacions del crani vertebres genoll

8) Arrossega per completar els buits sobre el procés d’ossificacio.

Quan som bebés, quasi tot I'os és . A mesura que anem

‘, el cartilag de I'esquelet es reforca amb

i es converteix en | . Aquest procés es diu [
acaba cap als 18 anys en els i aproximadament als 16 en
les

creixent homes sals minerals ossificacio

cartilag dones 0s



